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Michael Svatoš

MAP 2124 Velká porážka Ukrajiny. Fronta prolomena,
Ukrajinci prchají. Hrozí velká obklíčení. Kyjev urychleně
buduje novou obrannou linii 150 km západně od linie
fronty! Ukrajinci poprvé přiznali, že bojovat s Rusy ve
městech jim přináší větší ztráty než jim sami způsobí!

michalapetr.com/map-2124-velka-porazka-ukrajiny-fronta-prolomena-ukrajinci-prchaji-hrozi-velka-obkliceni-kyjev-
urychlene-buduje-novou-obrannou-linii-150-km-zapadne-od-linie-fronty-ukrajinci-poprve-priznali-ze-b

Rusové včera na několika místech prolomili frontu, rychle postupují
vpřed, a obkličují velké ukrajinské formace. Na některých místech
fronty se zdá, že se už ukrajinská obrana rozpadá. V Kyjevě večer
zavládla panika a tamní politici začali vyzývat k okamžitému
vybudování kruhové obrany velkých měst, která leží na přímce
Dněpropetrovsk – Charkov. Města, která se mají okamžitě opevňovat
přitom leží okolo 100 km severozápadně od čelních obrněných kolon
generálů Mordvičeva a Kuzovleva, které včera synchronizovaně
prolomily frontu. Celou novou situaci, pro přehlednost nejprve
rozebereme na mapách. 

https://www.michalapetr.com/map-2124-velka-porazka-ukrajiny-fronta-prolomena-ukrajinci-prchaji-hrozi-velka-obkliceni-kyjev-urychlene-buduje-novou-obrannou-linii-150-km-zapadne-od-linie-fronty-ukrajinci-poprve-priznali-ze-b/
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Včerejší mnohačetný ruský průlom fronty jižně od Pokrovska vyvolal paniku
jak mezi nižšími ukrajinskými frontovými veliteli, tak mezi vysokými

kyjevskými politiky. Ti vyzvali k okamžitému vybudování kruhové obrany
ukrajinských měst na východním břehu Dněpru, a to na linii Dněpropetrovsk

(1 milion obyvatel), Pavlograd (100 tisíc),  Izjum (45 tisíc). Na mapě tuto
novou linii ukrajinské obrany znázorňuje žlutá šipka. Linie se zatím nachází

100 až 150 km od současné fronty. 

Rozhraní mezi ruskými operačními slupinami generála Mordvičeva a
Kuzovleva je označeno černou přímkou. 150 km severozápadně od konce a
ve směru černé šipky leží velkoměsto Dněpropetrovsk. Zelená úsečka měří
38 km a má jediný účel, znázornit měřítko mapy. Červené tlusté šipky jsou

včerejší odpolední útoky vojsk generála Kuzovleva. Prostřední šipka
znázorňuje průlom do hloubky 8 km za jediný den. Červená úzká šipka v
horní části mapy je včerejší večerní průlom generála Mordvičeva, kterým

defacto obklíčil zbytky několika ukrajinských brigád v tmavě-modrém kole.
Žluté šipky jsou předpokládané osy dalšího postupu ruských vojsk, které
vytvoří několik kotlů. Pokud Ukrajinci nestihnou prchnout, může jich být

obklíčeno až 30 000. Podle zpráv místních ukrajinských médií z prostoru
bojů – útěk z obklíčení už začal. Podrobně v textu analýzy. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Dnipro
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pavlohrad
https://cs.wikipedia.org/wiki/Izjum
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Druhá mapa zachycuje prostor označený na předchozí mapě tmavě-
modrým kruhem. Jak vidíte ruské jednotky včera ve vesnici Новоселидівкa

přeřezali poslední zásobovací cestu pár tisícům Ukrajinců, kteří se brání
přitisknuti k přehradní nádrži na jihu. Velitel části krajinských vojsk ve

vznikajícím pytli známý jako “Мучной” včera místním novinářům z
Pokrovska (20 km severně od mapy) přiznal, že už vydal svým podřízeným

svévolně rozkazy k okamžitému ústupu z pytle, protože Rusové mají
obrovskou převahu, zásobovací cesty jsou přeříznuty, a on “Мучной” si
nehodlá vysloužit vyznamenání, tím že zbytečně obětuje své chlapy v

marném boji. 

https://vchasnoua.com/news/rosiiani-prorivaiut-liniiu-oboroni-u-novoselidivci-ta-prosuvaiutsia-u-selidovomu-situaciia-sxidnomu-fronti
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Na třetí mapě vidíte situaci v Obklíčeném městě Selidove (24 000 obyvatel).
Město je 8 km severně od předchozí mapy. Včera večer poslední zbytky

ukrajinských obránců město opouštěli bažinatým údolím řeky Solona, která
město dělí na jižní a severní část. Na mapě jsou krásně vidět panelová

sídliště města, zbytek města tvoří různé nízké domky. Ukrajinský generál
 Ihor Romaněnko, který ještě loni v prosinci věštil v českých médiích Rusům
velké ztráty díky moderním západním zbraním a letadlům, včera přiznal, že
obrana Selidova se zhroutila a po pádu Vuhledaru, a celé fronty nezbývá

Ukrajincům, než se stáhnout do aglomerace Pokrovsk-Myrnohrad (150 tisíc
obyvatel, 15 km severozápadně od Selidove), a tam se pokusit Rusy

vyčerpat. 

Ukrajinská média z Pokrovska už přestala, na rozdíl od kyjevských
médií, zastírat pravdu o absolutní ruské převaze na doněckém
bojišti. Krom generála Romaněnka, a velitele “Мучной” včera
citovala i známého válečného experta “Сергійe Згурецьe“, který
vystudoval Harvardskou universitu, a často vystupuje pro Rádio
Svobodná Evropa(!). Expert Zgurets včera přiznal, že ukrajinská
armáda nedokáže ve městech bojovat s Rusy, a že ztráty v
městských bojích jsou 1 ku 1, což si Ukrajina už nemůže dovolit.
Zgurets je tak prvním ukrajinským expertem, který pochopil, že
taktika vyvinutá ruským generálem Mordvičevem letos na jaře,

https://www.forum24.cz/jejich-pouziti-povede-k-vaznym-ruskym-ztratam-expert-popsal-co-ukrajine-prinesou-letouny-f-16
https://vchasnoua.com/news/boyi-u-misti-je-nevigidnimi-oboronciam-selidovogo-dovedetsia-pokinuti-poziciyi-cerez-perevazaiuci-sili-rosiian
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B3%D1%83%D1%80%D0%B5%D1%86%D1%8C_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9_%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B3%D1%83%D1%80%D0%B5%D1%86%D1%8C_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9_%D0%93%D1%80%D0%B8%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
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vytvořit absolutní převahu na úseku bojiště v dronech, letectvu a
dělostřelectvu je neporazitelná, a po vyčerpání ukrajinské obrany
stačí vyslat několik dvojic vojáků, aby město obsadili. 

Zprávy z Pokrovska přinášené tamními médii hovoří, že ve městě
zůstává 11 000 obyvatel, kteří nehodlají zatím prchnout. A že se
město opevňuje. Jeho ulice jsou však až na pár důchodců, kteří
shánějí vodu a jídlo pusté. Ve městě je vypnuta elektřina a netopí se.
Žádní vojáci, kteří by připravovali jeho obranu, však vidět nejsou.
(Kanál místní televize z města zde) Podle médií z Volyně se zdá, že
důvodem podivné absence ukrajinské armády v aglomeraci
Porkovsk-Myrnohrad, bude nedostatek vojáků, kterému Ukrajina
čelí. Média Volyně, srdce hnutí Bandery, totiž podobně jako východní
ukrajinská média začala brojit proti vládě a mobilizaci, a včera
varovala Volyňany, aby si v příštích dnech dali pozor, protože
kyjevští komisaři hodlají na Volyň uspořádat loveckou výpravu, zřídit
zátarasy a uzávěry, a ulovit nové vojáky. Když volyňská média takto
varují tamní Banderovce, aby si v příštích dnech dávali pozor na
mobilizační komisaře,  je jasné, že už nikdo za Zelenského režim
dobrovolně bojovat nechce. Ukrajinská mobilizace skončila letos v
létě naprostým nezdarem. Na frontě tak už nemá, kdo bojovat. Proto
nyní Rusové rychle obsazují velká města o 10 nebo 20 tisících
obyvatelích. 

Situace v Kyjevě po včerejším průlomu fronty nabrala grady, a
poslankyně Bezuglá a další, začali požadovat vybudování kruhové
obrany velkých měst na linii Dněpropetrovsk – Pavlograd-Izjum-
Charkov. V Kyjevě je tak jasné, že Rusové brzy postoupí o dalších
150 km na severozápad, a bude hrozit obklíčení Charkova. Rozpad
ukrajinské fronty v posledních dnech je tak rychlý, že se můžeme do
vánoc dočkat ještě velkých překvapení. 

Dnes v noci začal očekávaný Izraelský útok na Irán. Podle nočních
hlášení Izrael zatím útočí pouze na vojenské cíle. Očekává se, že
útoky budou pokračovat. V noci na dnešek o útocích nejlépe

http://orbita.dn.ua/pereboyi-zi-svitlom-ta-gazom-nestacha-robochyh-ruk-yak-zhyve-pryfrontovyj-pokrovsk.html
http://orbita.dn.ua/
https://www.volyn24.com/news/223964-blokposty-ta-raptovi-perevirky-ukrainciv-poperedzhayut-pro-aktyviizaciyu-tck
https://censor.net/en/news/3516831/bezuhla_to_syrskyi_we_need_to_prepare_a_circular_defense_of_pavlohrad_and_izium
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informoval Al Džazíra. Její on-line aktualizaci najdete zde. Izraelský
Y-net-news, najdete zde. 

Je sobota 26. října 05.16 ráno. Děkuji za maily. Poslední analýzy
byly zatím náročné na hledání detailních informací a na uvádění
jejich zdrojů. Na maily proto budu odpovídat až o víkendu. Jsem už
konečně zdráv, takže zítra další analýza. děkuji všem, za úžasnou
podporu. Mějte se krásně.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

https://www.aljazeera.com/news/liveblog/2024/10/25/live-israel-accused-of-massacre-in-new-jabalia-raid-strikes-hit-beirut
https://www.ynetnews.com/category/3083

